

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана
в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

20 ФЕВРАЛЯ 2013 ГОДА
СРЕДА

№ 14 (9240)

6+

Цена 4 руб. 74 коп.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Удобрений приобрели больше

За счёт внесения минеральных удобрений можно существенно повысить отдачу полей. Под урожай 2013 года товаропроизводители района планировали внести 820 тонн туков. Однако в общей сложности приобретено на 240 тонн минеральных удобрений больше. Впервые за последние годы удалось приобрести важнейшие средства интенсификации сверх намеченного объёма. Планируют вносить минеральные удобрения в СПК «Таволжан», ОАО «Агротехцентр», СПК «Политотдел», КХ «Куртал», СПК «Прогресс», КХ «Станичное».

Ольга АНОХИНА

Готовимся к поискам

Тобольский поисковый отряд планирует поездку в Псковскую область. Вместе с отрядом поедут ещё двадцать ребят из нескольких районов юга Тюменской области.

— Нам поступило предложение выбрать двух-трёх участников поисковой экспедиции. Конечно, предпочтение мы отдадим самым активным ребятам, кто успевает в учёбе, занимается спортом, подаёт положительный пример сверстникам. Участники экспедиции должны иметь медицинскую справку, разрешение от родителей. Приглашаются девушки и юноши от 14 до 17 лет. Учебная подготовка к поездке пройдёт в селе Ильинка Канского района, — прокомментировал председатель Сладковского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» В.Н.Дёмин.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

По «пьяной лавочке»

Большинство преступлений совершаются гражданами в состоянии алкогольного опьянения. Или же они сами становятся жертвами злоумышленников. В целях снижения «пьяной» преступности в нашем районе проводятся оперативно-профилактические мероприятия «Быт», «Правопорядок», «Условник» и другие.

В прошлом году полицейскими было выявлено 912 административных правонарушений, 815 из них — по антиалкогольному законодательству. Это распитие спиртных напитков (216) и появление в состоянии опьянения (596) в общественных местах. В трёх случаях алкоголем «угостили» подростков.

Один житель был привлечён к уголовной ответственности за вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Седьмой год трудится в животноводстве Е.А.Зайцев. Благодаря активному внедрению новых технологий и прекрасному уровню организации производства возглавляемый им Никулинский молочный комплекс добивается высоких производственных показателей. Перед вступлением в должность руководителя крупного животноводческого объекта СПК «Таволжан» Евгений Алексеевич умножил профессиональные знания на курсах повышения квалификации в Санкт-Петербурге. Работа заведующего комплексом

сложна и очень ответственна. Часто приходится трудиться без выходных, задерживаться на производстве, всегда находиться на связи. В трудных ситуациях Е.А.Зайцев умеет принимать оперативные, рациональные решения. Целеустремлённость, вдумчивое отношение к делу, тесное взаимодействие с операторами, специалистами животноводства — важные факторы его успешной профессиональной деятельности.

Фото Алексея ШАЦКИХ

◆ ПОДПИСКА - 2013

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что

* Только в нашей газете публикуются постановления, распоряжения и решения местной власти.

* Только наша газета информирует обо всём, что происходит в районе.

* Только нашу газету читают во всех населённых пунктах района.

* Только с помощью нашей газеты вы найдёте ответ на любой вопрос, позвонив нам на «Дежурный телефон» (23-2-96).

* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года:

на 4 месяца — 164 руб. 24 коп.

на три месяца — 123 руб. 18 коп.;

на один месяц — 41 руб. 06 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Тяжёлый воз под названием «готовность семян»

На минувшей неделе состоялось районное совещание по вопросам подготовки семенного фонда к посеву. В этом году сельхозкультуры планируется разместить на 46 тысячах гектаров. Объём бюджетной поддержки растениеводства составит 9,7 млн.рублей. Сельхозпредприятия района до распределения субсидий должны представить в отдел управления АПК рабочие планы с подробным указанием материально-технических факторов, источников финансирования — всех имеющихся возможностей, необходимых для выполнения посевных работ.

— Требования к выдаче бюджетных средств и их эффективному использованию год от года становятся жёстче. К вопросам их получения и расходования надо относиться предельно внимательно, — отметил в своём выступлении первый заместитель главы района А.Ф.Куликов.

Одним из условий получения

субвенции является наличие кондиционных семян. По состоянию на середину февраля в районе таковых только треть, в области — 65 процентов. Ранее главой района А.В.Ивановым была поставлена задача: довести семенной фонд до 100-процентной готовности до первого марта. До назначенного срока остаётся чуть больше недели, а тяжёлый воз под названием «готовность семян» ещё тащит и тащит до намеченной цели.

С докладом о состоянии дел по главному вопросу повестки дня совещания выступила руководитель Сладковского отдела Тюменского филиала ФГУ «Россельхозцентр» Е.В.Шадрина. Она отметила, что пока только три предприятия в районе имеют в наличии кондиционный семенной фонд: ОАО «Агротехцентр», СПК «Политотдел» и СПК «Заря». Вот-вот к названным хозяйствам присоединится КХ «Роса». Здесь есть все возможности в бли-

жайшее время закрыть вопрос по семенам.

В рамках обменных операций в СПК «Таволжан» завезены 200 тонн пшеницы первой репродукции. Пока лишь Никулинское отделение кооператива имеет кондиционные семена и небольшое количество — Покровское. В декабре в Александровке пытались подработать ячмень. Но из-за неподготовленности материально-технической базы (не провели замену решёт, триеров) все усилия оказались тщетными. Присутствовавший на совещании главный агроном предприятия А.Н.Часов так и не смог назвать конкретных сроков доведения семян до полной готовности. Ситуация в кооперативе остаётся пока достаточно напряжённой.

В рамках операций по сортообновлению и сортосмене товаропроизводители района планируют приобрести нынче 1130 тонн семян высоких ре-

продукций. Но движение в этом направлении идёт не так активно, как хотелось бы. На совещании руководители сельхозпредприятий рассказали о положении дел с состоянием семенных фондов по каждому хозяйству. Представитель Россельхознадзора А.Н.Ванеев в своём выступлении коснулся требований, предъявляемых к качеству посевного материала, условиям его хранения.

— Большое внимание надо обратить на подбор сортов, ориентироваться только на районированные. Ошибочно полагать, что сорта, хорошо зарекомендовавшие себя, скажем, в Омской или в Курганской областях, так же проявят себя и при возделывании у нас. Проводить их испытания на полях хозяйства — потеря времени и средств. Это дело специалистов, а задача аграриев — эффективно использовать их рекомендации, — подчеркнул он.

Ольга АНОХИНА

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Плата за ошибку – жизнь...

На заседании комиссии по безопасности дорожного движения под руководством заместителя главы района С.Г.Цуканова обсуждался вопрос аварийности по итогам 2012 года.

На территории Сладковского района в минувшем году произошло четырнадцать дорожно-транспортных происшествий. Погибло трое, ранено пятнадцать человек. Такое же число ДТП зарегистрировано в 2011 году, тогда погиб один и получил ранения двадцать один житель. По вине водителей произошло одиннадцать ДТП (в 2011 – двенадцать).

– Отмечу основные причины аварий: несоответствие скорости конкретным условиям в 2012 году – восемь (в 2011 – семь); выезд на полосу встречного движения – один (в 2011 году не было); управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения – один (три). С участием пешеходов произошло три ДТП (в 2011 – два), – комментирует начальник ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», подполковник полиции А.П.Карюгин.

Зарегистрировано одно ДТП с участием несовершеннолетнего (столько же в 2011 году). Всего выявлено 79 правонарушений в отношении несовершеннолетних и в 2012, и в 2011 годах.

По статье 12.23 КоАП РФ «Нарушение правил перевозки людей» выявлено 81 правонарушение. На территории района ДТП, в которых бы пострадал ребёнок, перевозимый без специальных удерживающих устройств, не зарегистрировано. По статье 12.6 КоАП РФ «Нарушение правил применения ремней безопасности или мотошлемов» выявлено 175 правонарушений, – проинформировал А.П.Карюгин.

На территории района не зарегистрированы очаги аварийности, то есть такие места, где чаще всего происходят ДТП. С целью выявления и раскрытия преступлений, пресечения и выявления грубых административных правонарушений проводятся рейдовые мероприятия, осуществляется досмотр транспортных средств.

– В суд для принятия решения направлено

257 дел об административных правонарушениях, по 73 из них приняты решения об административном аресте. Права управления транспортными средствами были лишены 85 граждан. Вместе с тем, судом были прекращены шесть административных материалов, – отметил начальник ОГИБДД МО МВД России «Ишимский».

В своём докладе Андрей Петрович подчеркнул, что ситуация в Сладковском районе по сравнению с соседними, составляющими территорию обслуживания, стабильная. К сожалению, этого нельзя сказать об Абатском районе, где произошла страшная трагедия.

– В ночь с 25 на 26 января на 303 километре федеральной трассы Тюмень–Омск нетрезвый водитель не справился с управлением и допустил столкновение со встречным автомобилем. В машине, которую вёл пьяный, находились шесть человек: пятеро погибли на месте и один получил телесные повреждения. Женщина из второй машины тоже получила травмы. Предыстория этого происшествия такова. Жители одного села встретились, выпили, решили съездить в соседнюю деревню посвататься к девушке. Там сваты продолжили веселье. Трагедия произошла на обратном пути, когда друзья возвращались домой. Этой аварии могло и не быть, если бы находившиеся рядом родственники или друзья предприняли все меры и не допустили пьяного к управлению автомобилем. Следует любым путём препятствовать садиться за руль человеку, находящемуся в неадекватном состоянии. Забирайте ключи, звоните в полицию. Пусть ваш близкий человек лишится права управлять транспортным средством, но не своей жизни, – заострил внимание присутствовавших Андрей Петрович.

На заседании также рассмотрены текущие вопросы по организации работы комиссии. Результаты по некоторым из них будут проанализированы на следующем заседании, которое по плану решено проводить не реже одного раза в месяц, в экстренных случаях – по необходимости.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Час памяти о Сталинграде

Прошло семьдесят лет после завершения Сталинградской битвы. Легендарный подвиг её участников хранит живая память народов. События боев запечатлены в произведениях исторической и художественной литературы, искусства. В центральной районной библиотеке оформлена выставка-просмотр «За тебя, Сталинград!».

В связи с великой датой в истории нашей страны воспитатель профессионального училища №20 Н.А.Румянцева и члены клуба «Креатив» провели час памяти под названием «Поклон земле суровой и прекрасной».

Работники библиотеки подобрали для студентов фильм, который содержал материал о довоенном Сталинграде. Затем были показаны фрагменты военных действий в городе, жизнь мирных жителей, их тяжёлое военное положение. Сталинградская битва явилась примером массового героизма, проявлением лучших качеств воинов-патриотов – от солдата до маршала. Именно о таких людях в продолжение мероприятия ребятам была представлена презентация. Слайды сопровождался рассказом ведущей С.В.Кожина: «Умелое командование 62-ой



армией маршалом В.И.Чуйковым, снайперское искусство Василия Зайцева, подвиг связиста Матвея Путилова на важнейшем стратегическом сражении на Мамаевом кургане – вот одни из важных моментов битвы, где воины Красной Армии проявили мужество и высокое воинское мастерство».

Затем была объявлена минута молчания. Нитью, связующей поколения, стало возложение к памятнику погибшим воинам Великой Отечественной войны венка, который сделали учащиеся своими руками.

Возложили гирлянду Николай Рейн и Алексей Бугаев.

Память о народном подвиге вселяет гражданам России веру в себя и рождает исторический оптимизм. А молодое поколение ощущает себя частью великой страны с героическим прошлым.

Подобные мероприятия помогают раскрыть весь имеющийся потенциал библиотечных фондов, позволяют увеличить число читателей и, главное, воспитывают патриотизм в юных сердцах подрастающего поколения.

Светлана КОЖИНА,
председатель МО
«Молодёжный портал»

◆ АКТУАЛЬНО

В минувший четверг состоялось внеплановое заседание санитарно-противоэпидемиологической комиссии администрации Сладковского района под председательством заместителя главы района А.М.Сажина. Обсуждались два злободневных вопроса. Первый – о состоянии заболеваемости ОРВИ населения. Второй – о зарегистрированных случаях бешенства у домашних животных на территории Лопазновского сельского поселения.

Мы в ответе за тех, кто рядом

ОРВИ НА ПОРОГЕ

– В Тюменской области уже зарегистрированы первые случаи заболевания гриппом. В некоторых районах превышен эпидемиологический порог по заболеваемости ОРВИ. Следует разработать комплекс профилактических мер, чтобы не допустить роста числа заболевших в Сладковском районе, – заострила внимание присутствовавших Б.С.Жунубаева, главный государственный санитарный врач по Бердюжскому, Казанскому и Сладковскому районам.

– В нашем районе заболеваемость ОРВИ не достигла эпидемиологического порога. Но ситуация напряжённая. Отмечается прирост заболеваемости по отношению к предыдущей неделе на 40 процентов, в основном, среди детского населения в возрасте от 3 до 14 лет, то есть среди посещающих образовательные коллективы. В настоящее время в детских садах зарегистрировано десять процентов заболевших, в школах – три. Проводятся профилактические мероприятия, – отметил А.М.Сажин.

– В общеобразовательных учреждениях функционируют «утренние фильтры». Преподаватели и медицинские работники отслеживают каждого ребёнка и при малейших признаках заболевания направляют его на более детальное обследование. Также проводится кварцевание помещений, используются и другие меры профилактики, – сообщила ведущий специалист отдела образования администрации района И.В.Миронова.

– Противовирусными препаратами все медицинские учреждения снабжены полностью. На особом контроле находятся дети в возрасте до года, беременные женщины. Случаев заболевания среди них нет. Все заболевшие ОРВИ проходят стационарное или амбулаторное лечение, – проинформировал А.Г.Быков, главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №17» (с. Сладково).

На заседании было принято решение о введении масочного режима в общественном транспорте, местах массового посещения – магазинах, аптеках и так далее. Рекомендовано проводить дезинфекцию в автобусах. А также следует ограничить массовые мероприятия в закрытых помещениях. Родители, приводящие ребятишек в детский сад, или посетители школ внутри помещения должны находиться в специальных масках.

Чаще проветривать помещение, больше бывать на свежем воздухе, употреблять в пищу витамины, меньше находиться в местах массового скопления людей – эти и другие профилактические меры нужно принимать каждому, особенно если есть предрасположенность к хроническим заболеваниям, ослаблен иммунитет. При возникновении недомогания следует сразу же обращаться за квалифицированной помощью. Ни в коем случае

нельзя переносить заболевание «на ногах». Помните, мы в ответе за тех, кто рядом.

ОСТОРОЖНО: БЕШЕНСТВО!

В начале года на территории Лопазновского сельского поселения были зарегистрированы два факта бешенства среди животных. В первом случае в один из дворов проникла лиса, которая, как выяснилось впоследствии, болела бешенством. Во втором случае была обнаружена собака с таким же заболеванием. Возможно, её успела заразить эта лиса или какое-то другое животное. Собачка укусила собственную хозяйку. Женщину госпитализировали на первые две недели, в настоящее время она проходит необходимый курс вакцинации против бешенства. Во время игры «четвероногий друг» «зацепил» несовершеннолетнего сына хозяйки. Сейчас он тоже получает медицинскую помощь. Ещё двое – глава семьи и маленькая дочка – также проходят профилактические процедуры.

– Беспривязное содержание собак недопустимо. Недавно на заседании административной комиссии только по Лопазновской территории рассматривалось двенадцать протоколов. Нарушители были сурово наказаны. Но бродячие домашние животные есть в каждом селе. Меры ужесточатся, так как речь идёт о жизни и здоровье людей, – подчеркнул председатель комиссии А.М.Сажин.

– В настоящее время на территории Лопазновского введён карантин. Он будет длиться два месяца с момента последнего зарегистрированного факта. Проводится цикл профилактических мероприятий, в том числе и вакцинирование домашних животных. Категорически запрещается содержание собак без привязи. По роду своей деятельности я лично имею право применять штрафные санкции по отношению к нарушителям. Все охотничьи, пастушьи «четвероногие помощники» должны быть привиты. Если во дворе побывали лиса, енотовидная собака, обязательно сообщайте об этом в ветеринарную службу. Наши специалисты приедут и проведут обследование домашних животных. Если же вы знаете, что в вашей деревне появились бродячие собаки, проинформируйте об этом сотрудников полиции и сельской администрации. Это касается всех жителей района. Не рискуйте, лучше перестраховаться. Бешенство – это страшное инфекционное заболевание. Заражение происходит при контакте с больным животным и человеком. Если человек несвоевременно обратится за медицинской помощью, его ждёт летальный исход, – предупредил В.В.Дерманский, главный государственный ветеринарный инспектор Сладковского района.

На заседании был разработан план дальнейших действий по урегулированию этой проблемной ситуации.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

◆ ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

Творчество – процесс «заразный»

Маслянская средняя школа считается базовым образовательным учреждением района. Это ресурсный центр по информатизации, центр воспитательной, досуговой и организационной работы, муниципальная стажировочная площадка по работе с одаренными детьми, областная пилотная площад-

ка по внедрению новых образовательных стандартов. И за всеми такими труднопроизносимыми словосочетаниями и определениями стоит очень важное: Маслянская школа является своеобразной кузницей творческих личностей. Как педагогов, так и учеников.



* Собираем роботов

ПЕДАГОГИ ШКОЛЫ – «ТЯЖЕЛОВЕСЫ»

Года бегут, словно волны. Сменяют друг друга как листы календаря. И время не стоит на месте. Современная сфера образования старается шагнуть в ногу со временем, а иногда и опережает его. Образовательные учреждения сейчас выполняют много функций, на школу возложена важная роль: способствовать становлению и развитию подрастающего поколения. Поэтому педагогам необходимо быть мобильными, креативными, мыслить и дышать в унисон с детьми, чтобы стать их опорой, поддержкой, «маяком», направляющим по океану знаний.

Какие бы конкурсы не проходили в районе, в области, на всероссийском уровне, маслянянские учителя и ребята могут уверенно сказать: «Участвуем, становимся призёрами, побеждаем!» Что помогает достичь таких высоких результатов? Успех складывается из многих частичек.

– В нашей школе из двадцати восьми педагогических работников больше половины имеют высшую квалификационную категорию. Семьдесят процентов работающих педагогов – наши выпускники. Три учителя из династии, около десяти – из семей учителей. Семь педагогов участвовали в президентском конкурсе «Лучшие учителя России» и получили грант. Семь участников областного конкурса «Учитель года», одна – победитель. В нашей школе трудятся кандидат педагогических наук, отличник просвещения, почётные работники образования, член областной экспертной предметной комиссии по проверке части С Еди-

ного государственного экзамена по русскому языку и литературе, – рассказывает директор Маслянской СОШ М.Л.Лежнев. Педагогический состав мощный, «тяжеловесный» по количеству участников и побед в профессиональных конкурсах. А ведь уровень мастерства учителя напрямую влияет на качество знаний, которые получают дети, переступая порог школы. Отсюда и многочисленные победы, и успехи ребят. Педагоги являются для них примером, образцом для подражания. Подростки стараются тянуться за своими наставниками, радовать себя, учителей, родителей своими взлётами.

«МЫ ДОБИВАЕМСЯ УСПЕХОВ!»

Маслянянские ученики тоже гордятся достижениями. За последние десять лет среди ребят насчитывается одиннадцать призёров областной научной конференции «Шаг в будущее». С 2007 года сорок восемь маслянянских учеников стали обладателями гранта главы Сладковского района. Пять лет подряд мальчишки и девчонки этой школы занимают первые места в районном конкурсе «Ученик года». Воспитанники специализированного класса по подготовке к военной службе «Русич» под руководством и тренерством А.А.Здоровых поднимаются на пьедестал почёта в самых разных спортивных состязаниях муниципального, регионального, всероссийского уровней.

Это ли не показатели того, что творческий потенциал – и учителей, и учащихся – используется на полную мощь! Подростки под грамотным руководством настав-



* Н.В.Мыльникова ведёт урок

ников реализуют собственные возможности, находят применение своим способностям, гармонично развиваются.

– Девиз маслянянских педагогов: «Любая степень проявления способностей – это и есть творчество». Мы стараемся увидеть в каждом ребёнке что-то особенное, оригинальное и помогаем развиваться такому творческому началу. От учителя зависит очень многое. Нужно уметь повести за собой! Мы с коллегами стараемся и сами творчески раскрываться, и подталкивать, стимулировали к этому наших воспитанников! – говорят учителя.

– Педагогом нужно родиться. А ещё – иметь творческий подход ко всему. Необходима фантазия. Творчество – процесс «заразный». Мы всегда находимся в поиске, перенимаем друг у друга какие-то новинки, стараемся тоже научиться всему интересному и необычному, – добавляет учитель географии М.В.Гайнбихнер.

Многие маслянянские педагоги являются тьюторами, руководителями районных методических объединений. Школа несколько лет подряд выполняет муниципальный заказ по военно-патриотическому воспитанию. С каждым годом увеличивается число участников в профессиональных конкурсах, фестивалях, конференциях. М.А.Мальцева стала призёром конкурса «Формула будущего – 2011» по применению в учебно-воспитательном процессе ИКТ. Учитель начальных классов Н.В.Мыльникова – лауреат конкурса «Инновации в здоровьесбережении». Школа первой перешла на внедрение стандартов второго поколения в

начальных классах. Активно развивается робототехника. Маслянская СОШ отличилась и в преподавании новой школьной дисциплины – «Основы религиозной культуры и светской этики». Если в других образовательных учреждениях этому предмету удел педагога начальной школы, то в Маслянке основы преподаёт учитель истории О.Р.Проценко.

– В каждом новом предмете нужно найти рациональное зерно, полезное всем участникам учебного процесса. Мы его нашли. И приняли решение: дисциплину должен преподавать историк, узкий специалист, – поясняет Маргарита Леонидовна.

ТВОРЧЕСКАЯ «КУЗНИЦА»

Все эти цифры и факты являются подтверждением того, что Маслянская школа – «кузница» творческих личностей. Учителя самосовершенствуются. И, словно под микроскопом, рассматривают каждый заложенный в ребёнке росточек. «Поливают» его вниманием, умело направляют к «лучам творчества», постепенно вырастая из него такой «плод», который радует, становится полезным для общества, вырастет гармонично развитой, конкурентоспособной личностью.

... «Проходите, очень рады вас видеть!» – такими словами нас каждый раз встречают в Маслянской средней школе. Это своеобразный имидж образовательного учреждения, начинающийся с крыльца. Такое радушие сразу с порога настраивает на позитивную работу и сотрудничество. И, как следствие, сотрудничество это всегда творческое и плодотворное.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ШАЦКИХ



* А.А.Здоровых проводит спарринг



* В библиотеке на интересном занятии

Поведение осуждённых без изоляции от общества и выполнение ими обязанностей, возложенных приговором суда, постоянно контролируются. Этим занимается уголовно-исполнительная инспекция. Важная обязанность такой категории осуждённых – трудоустроиться и не менять постоянного места работы без уведомления УИИ.

Помощь осуждённым

Какую помощь в этом оказывает уголовно-исполнительная инспекция? Взаимодействие данной структуры с Центром занятости населения Сладковского района строится на основе «Соглашения о сотрудничестве». Всем осуждённым для трудоустройства выдаются направления, с которыми они идут к специалистам ЦЗН.

В центре на гражданина заводят карточку. При этом учитываются его пол, возраст, образование, стаж работы, последнее место работы и имеющаяся профессия. Информация сверяется с банком данных. Выясняется, есть ли подходящее место по имеющейся профессии. Если нет, осуждённых направляют на предприятия и в организации, где имеются вакансии, не требующие переобучения. Например, сторож, дворник, уборщица, грузчик. При получении осуждённым отказа в приёме на свободные рабочие места предприятия и организации обязаны объяснить причины отказа.

Большинство осуждённых без изоляции от общества имеют в лучшем случае среднее образование, а многие не оканчивают и девяти классов. С такой категорией граждан специалистам Центра занятости работать сложнее. Приходится направлять их на обучение или переобучение. В 2012 году наиболее распространёнными вакансиями были: каменщик, газозлектросварщик, водитель категории «Д».

После учёбы всех осуждённых, получивших новую профессию, специалисты ЦЗН гарантированно трудоустраивают. Если в течение полугода такой гражданин не находит работу по не зависящим от него причинам, ему присваивается статус «безработный», что подразумевает выплату пособия в течение шести месяцев и оказание помощи в трудоустройстве.

По данным Центра занятости населения Сладковского района на 12 февраля 2013 г. имелось 76 вакансий на предприятиях и в организациях района для всех категорий граждан. Количество вакансий меняется ежедневно, поэтому у всех желающих есть возможность устроиться на работу или поступить на обучение либо переобучение.

В 2012 году по направлениям филиала по Сладковскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Тюменской области в ЦЗН обратились тринадцать осуждённых. Из них шесть были устроены на работу, один направлен на обучение, один – на временную работу, двое – на общественные работы, трое нашли постоянное рабочее место.

Таким образом, благодаря тесному взаимодействию ЦЗН и УИИ оказывается реальная помощь в трудоустройстве осуждённым без изоляции от общества.

Олег СОШНИКОВ,
начальник филиала по
Сладковскому району
ФКУ УИИ УФСИН России
по Тюменской области

«Листая школьные страницы...»

Нам нужны такие встречи,
Чтобы сердцем не остыть.
И торжественные речи
Лучше просто отложить.
Нужен разговор душевный,
И сиянье добрых глаз,
И чудесный, и волшебный
Вечер там, где любят вас.

Традиционно в феврале Маслянская школа распахнула свои двери для выпускников-юбиларов. Директор М.Л.Лежякова и учащиеся 11-х классов с особым трепетом и волнением встречали у порога своих дорогих гостей. Выпускники проходили процедуру регистрации. Всё было настолько интересно! Узнавали, где обосновались наши юбиляры, какую профессию получили, каких профессиональных высот достигли. Всюду смех, радость, крепкие рукопожатия и даже слёзы.

Девочки 10 «а» класса и педагоги приготовили экскурсии в родные уголки любимой школы – это, конечно же, музей, спортивный зал, библиотека и родные кабинеты. Чувства и эмоции переполняли гостей: «Как всё изменилось!»

Самым многочисленным оказался выпуск 1973 года. А традиционный сувенир получил Сергей Сергеевич Рубцов, окончивший школу в 1983 году. Он стал первым выпускником, зарегистрировавшимся на вечере.

Живое общение с гостями очень важно, поэтому ведущая вечера предложила отправиться в увлекательное путешествие по страницам школьного детства.

Полгода назад выпускники 2012 года окончили школу. Казалось бы, не успели соскучиться, но уже признались в том, что было весело, интересно учиться, и их тянет снова в знакомые кабинеты.

Пять лет прошло после выпуска девчонок и мальчишек 2008 года. Но им нетрудно было подсчитать, сколько человек приобрели профессию, вступили в брак, сколько раз переступали порог родной школы.

Десятилетние юбиляры сдали «на отлично» экзамен по предмету «История Маслянской школы».

Неутомимые активисты и артисты 1998 года вспомнили выступление своей агитбригады «Голосок», зал поддержал их музыкальное попурри.

Двадцатилетние юбиляры упражнялись в произношении фразы «Иди сюда» так, как произносили её их любимые педагоги.

Двадцатипятилетние выпускников навеки связала крепкая дружба, а некоторых даже семейные узы. Они с радостью поделились курьёзными случаями из своей школьной жизни.

Юбиляры 1983 года признались, что школа помогла в жизни сдать все экзамены «на отлично».

Выпускники 1978 года вспомнили самую высокую и стройную девочку в классе, а также удивили тем, что у каждого из них всегда были готовы домашние задания.

Воспоминаниями о радостных событиях и происшествиях, не схваченных фото-вспышкой мгновениях школьной жизни, поделились наши 40- и 45-летние выпускники.

Самые тёплые слова, искренние признания и поздравления, конечно же, звучали в адрес педагогов-юбиларов – «вечно молодых, тех, кто не знает, что такое последний звонок, для кого не закончились школьные годы, тех, кто школу закончил, но для них не закончилась школа».

Воспоминания о вечере встречи будут греть ещё пять лет, поэтому мы не прощаемся, а говорим: «До свидания! До скорых встреч!» Мы закрываем школьный альбом нашего вечера, но он всегда открыт на web-странице «Выпускникам» сайта школы портала «Образование Сладковского района».

Гелена ЕМШАНОВА,
педагог-организатор
Маслянской школы

◆ ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ



* Фото Алексея ШАЦКИХ

В Сладковское МУП ЖКХ на постоянную работу требуется рабочий по теплице. Обр.: т.т. 23-5-62, 8 9526894786.

Продаётся а/м «Опель Зафира» (7-местный), 2008 г.в., пробег 42 тыс. км, летняя и зимняя резина, диски литые. Обр.: т. 8 9028159020.

Сердечно поздравляем

дорогую **Марину Васильевну Головкову с 35-летием!**
Так хочется чего-то пожелать
Такого, что на сердце
счастьем ляжет!
Чтоб захотелось
радостно мечтать
О том, что сердце
тотчас же подскажет!

И чтоб бодрящий ветер
дул в лицо,
А радость и успех
не знали края,
Чтоб все мечты сбылись
в конце концов!
Все благ, возможных в жизни!
Поздравляем!
Семья Жуковых

◆ БЛАГОДАРЯТ

Выражаем искреннюю благодарность Жолудеву Виталию Александровичу за приобретение костюмов для танцевальных коллективов. Также хочется поздравить его с Днём защитника Отечества и пожелать всего самого наилучшего!

О.Молокова, заведующая Лопазновским СДК и танцевальный коллектив «Нью пипл»

Рейсы до г. Омска. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Услуги такси. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Микроавтобус Сладково – Тюмень – Сладково от поликлиники в 1.00 ночи. Одна большая сумка – бесплатно. Обр.: т. 8 9048750333.

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ
Метелица
ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА!
со СКИДКОЙ до 30%

27 февраля (Среда)
в РДК с 10 до 18 ч.

ШУБЫ из норки, бобра, нутрии, мутона.
ДУБЛЕНКИ, ПАЛЬТО, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

СКИДКИ на ШУБЫ из норки до 20 000 руб.

ВЕСЕННЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ 2013

КРЕДИТ 0010

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г.
Первый взнос и переплата за счёт ИП Смолюк В.И. Предложение действует с 15.02.2013 по 28.02.2013 г.
ИП Смолюк В.И., ИНН 434000178910, ОГРН 304307180015 РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИКАЦИЯ

22 февраля в СДК п. Маслянский, с 10 до 17.00 часов
Фабрика «ИМИДЖ» г. Пермь
Грандиозная распродажа женских пальто за полцены (50 %)!!!



Гибкая система скидок до 1000 руб. Рассрочка до 10 месяцев. Первоначальный взнос от 1000 руб.

◆ ЗАКУП

свинины, говядины, баранины. Обр.: т. 8 9048757471.
КРС (молодняк). Дорого. Расчёт сразу. Обр.: т. 8 9028159164.
говядины, баранины живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «Форд Фокус», 2010 г.в.; «УАЗ-3151», 1997 г.в. Обр.: т.8 9129267216.
а/м «ВАЗ-2106», 1997 г.в. цвет – белый. Обр.: т.т. 8 9324715877, 8 9504819911.
дом в с. Сладково. Обр.: т. 8 9088727663.
благоустроенный дом. Обр.: т. 8 9088795281.
доска необрезная (берёза) – 3700 руб./м³, обрешетка – 5700 руб./м³. Обр.: т. 8 9504889077.
поросята (1 мес.). Обр.: т. 8 9220739008.
квартира в с. Сладково. Обр.: т. 8 9526776236.
дом: п. Маслянский, ул. Козловского, 25. Обр.: т. 8 9199206012.
трактор «Е-40», есть всё. Обр.: т.т. 8 9199513958, 8 9504976337.
самходка «Т-25», КЗН, грабли. Обр.: т. 8 9088796604.

Районный совет ветеранов выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

АРТЮХОВА
Ивана Матвеевича

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

"Трудовое знамя"

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать - в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Редактор Л.А.Исаева
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.
Индекс издания 54348.
Тираж 2727 экз. Заказ № 13
Объём 1 печатный лист

6+

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).